
                                                              

 

Ο Δήμος Πειραιάς με το Δίκτυο "Cities After Dark" στη Λευκωσία για την 4η διακρατική συνάντηση με 

θέμα « Νυχτερινή Οικονομία και τη Βιώσιμη Ανάπτυξη».  

2 - 4 Οκτωβρίου 2024 |  Ο Δήμος Πειραιά συμμετείχε στην τέταρτη Διακρατική Συνάντηση του δικτύου 

URBACT Cities After Dark, την οποία φιλοξένησε η Λευκωσία. Η Συνάντηση με θέμα τη «Νυχτερινή 

Οικονομία για Βιώσιμη Ανάπτυξη» έδωσε έμφαση στην ενδυνάμωση των πόλεων και την ενίσχυση των 

επιχειρηματικών δραστηριοτήτων κατά τις νυχτερινές ώρες. Η συνάντηση συγκέντρωσε εκπροσώπους 

από πολλές ευρωπαϊκές πόλεις, οι οποίοι συζήτησαν πώς η νυχτερινή οικονομία μπορεί να αποτελέσει 

μοχλό καινοτομίας και ανάπτυξης. 

Οι συνεδρίες εστίασαν στις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι πόλεις μετά τη δύση του ηλίου, καθώς 

και στις ευκαιρίες που προκύπτουν για την τοπική επιχειρηματικότητα και την ανάπτυξη ασφαλών και 

οικονομικά ανθεκτικών περιοχών. 

 

Ο Ρόλος του Πειραιά στο "Cities After Dark" 

Ο Δήμος Πειραιά συμμετέχει ενεργά ως βασικός εταίρος του έργου Cities After Dark, συνεισφέροντας 

στη συν-παραγωγή Ολοκληρωμένων Σχεδίων Δράσης (IAPs). Αυτά τα σχέδια στοχεύουν στην προώθηση 

της οικονομικής ανάπτυξης μέσω νυχτερινών δραστηριοτήτων στις αστικές περιοχές. Κατά τη 

συνάντηση στη Λευκωσία, ο Πειραιάς παρουσίασε τις ενέργειές του, με ιδιαίτερη έμφαση στην 

αξιοποίηση της ναυτικής κληρονομιάς του και της αστικής του δομής για τη δημιουργία ζωντανών 

επιχειρηματικών ευκαιριών κατά τη διάρκεια της νύχτας. 

Κατά τη διάρκεια των εργασιακών συνεδριών, οι εκπρόσωποι από τον Πειραιά, μαζί με άλλους 

εταίρους, διερεύνησαν στρατηγικές για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και πραγματοποίησαν 



αξιολόγηση των Ολοκληρωμένων Σχεδίων Δράσης. Ο Πειραιάς έπαιξε καθοριστικό ρόλο στη συζήτηση 

για την υποστήριξη των επιχειρήσεων που μπορούν να λειτουργούν και να αναπτύσσονται κατά τις 

νυχτερινές ώρες, με ιδιαίτερη έμφαση σε τομείς όπως ο τουρισμός και η ανάπτυξη του παραλιακού 

μετώπου. 

Υπό την ηγεσία της πόλης Μπράγκα (Πορτογαλία), το δίκτυο περιλαμβάνει δέκα ευρωπαϊκές πόλεις, 

όπως τα Παρίσι (Γαλλία), Ταλίν (Εσθονία), Βάρνα (Βουλγαρία), Γένοβα (Ιταλία), Μάλαγα (Ισπανία), 

Λευκωσία (Κύπρος), Πειραιάς (Ελλάδα), Ζαντάρ (Κροατία) και Βουτβά (Μαυροβούνιο). Το δίκτυο 

στοχεύει στην προώθηση της συνεργασίας μεταξύ των πόλεων, ενισχύοντας τη νυχτερινή οικονομία ως 

εργαλείο βιώσιμης αστικής ανάπτυξης. 

https://urbact.eu/networks/cities-after-dark  
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